

海事处为“学生渡”保驾护航



执法人员现场组织学生有序乘渡。

本报讯 (记者 龚傲 雷行星 文/图) 9月伊始,我县中小学陆续开学,辖区也迎来学生乘船客流高峰。为切实保障学生乘船安全,重庆海事局巫山海事处结合辖区学生渡运特点,提前部署、精心组织和安排,为“学生渡”保驾护航。

9月3日,重庆海事局巫山海事处的执法人员从大队出发,到大约40分钟行程的曲尺乡渡口开展学生渡运现场维护工作。到达渡口后,执法人员现场组织学生有序乘船,由于山区渡口处岸坡较陡,执法人员热心帮助学生搬运行李物品,确保全部学生安全顺利登船。在开航前,执法人员现场为学生发放安全乘船宣传资料手册,讲解水上安全知识,并提醒孩子们安全乘船的注意事项。在渡船航行期间,执法人员通过高频不断提醒过往船舶承运学生船舶情况,请过往船舶加强联系,注意避让。

“为维护‘学生渡’的安全,我们提前对水域进行了巡航,确保航路畅通,同时我们也对那些承运学生的客渡船进行了登船检查,确保船舶适航、船员适任,并督促船方落实相关疫情防控要求,确保学生在乘船过程中的安全。”重庆海事局巫山海事处执法人员巩望琪告诉记者。

“城管蓝”守护开学季



“城管蓝”正在清理整治校园周边环境。

本报讯 (记者 侯月 通讯员 张迎辉 文/图) 正值各中小学、幼儿园开学季,为维护学校周边环境秩序,营造良好的学习、生活环境,县城管执法支队在做好个人防护的前提下,对学校周边环境开展强力整治。

及早行动抓排查。执法支队提前安排部署,加强校园周边隐患排查,建立安全隐患和市容环境问题整治督办追踪机制,保障校园周边道路安全畅通和市政设施安全。

队校互动抓重点。执法支队与南峰小学、巫师附小、巫山初级中学、巫山高级中学等学校加强对接沟通,全面掌握各校园周边重点区域市容环境问题,对校园周边乱搭乱建、乱摆乱放、乱张乱贴等问题建立专门台账,逐一落实工作责任,采取针对性措施。

协调联动抓整治。执法支队与各学校

交警、交巡警部门联动,采取定人定岗、错时执法的方式,同时配合执法车辆机动巡查,全天候对校园周边环境进行整顿,加大了对校园周边的管控力度。取缔清理流动摊点,加强教育疏导,依法依规对占道经营、乱摆摊点等各类违法违规行为进行整治。

据统计,本次专项整治行动中,执法支队共出动执法人员60余人次,车辆6车次,规范占道经营32起,非机动车乱停放49起,清理流动摊点27起。全力保障了校园周边城市管理秩序井然有序、城市安全运行。



新冠疫苗接种学生专场走进巫山中学

本报讯 (记者 曾露) 秋季学期开学,学生们陆续返校,为实现“应接尽接”,筑牢校园防疫网,我县持续推进学生新冠疫苗接种工作。

9月4日,记者来到巫山中学看到,宽敞的多功能教室成了临时的疫苗接种点。学生们在老师的组织下,分批次、分时段进入接种点,分流、错峰有序接种。接种现场,严格候诊、预检、登记、接种、留观接种

各个流程,前进后出,全程单向不反复,秩序井然,有条不紊。

“打完,手臂针眼处按压两到三分钟,24小时内别碰水,3天内不要剧烈运动,多喝水。”高唐街道社区卫生服务中心的医生耐心叮嘱后,将注明接种时间和留观时间的接种后注意事项告知单发放给每一位接种学生,严格留观30分钟。现场,接种程序规范,医务人员全流程引导,规

范配备急救设备、药品、救护车,二级医院医生全程驻守,严把“安全关”。

“医护人员询问很详细,有没有什么过敏,有没有什么基础疾病……疫情虽已逐渐好转,但时有反复,打了疫苗就给自己加了一层防护,我觉得尽早完成接种,提高群体免疫,才是硬道理。”刚完成2剂剂全程接种的李同学告诉记者。

据了解,此次集中接种主要针对已接

种第一剂次且达到第二剂次接种间隔时间的学生。目前,我县已累计接种新冠疫苗644310剂,其中学生接种54117剂,已基本实现第一剂“应接尽接”,同时,请接种间隔期满21天的市民朋友们,积极接种第二剂,早日筑牢全县人群免疫屏障。

深圳创想三维科技:到巫山开展乡村助学



乡村助学公益活动现场。

本报 (记者 陈廷权 实习生 马江 文/图) 大爱无疆,感恩有你。9月2日,深圳市创想三维科技股份有限公司品牌部总监韩宗波一行,在铜鼓小学开展“创想教育,年少有为”乡村助学公益活动,通过巫山县教育基金会为6所学校捐赠3D打印机及配套耗材并捐赠助学金,将爱心的种子播洒到孩子们的心间。

活动中,韩宗波一行首先向官渡小学、铜鼓小学、抱龙小学、石碑小学、大山小学、强为小学等6所学校捐赠自主生产的3D打印机20台及配套耗材40套、3D打印笔200支及部分耗材,总价值7万元;为6所捐助学校的20名家庭经济困难小学生每人捐赠助学金1500元。

随后,该公司技术人员在铜鼓小学举行3D打印机使用操作培训会,向受捐学校老师们介绍了3D打印机的发展及应用,并在现场详细阐述、演示了机器的使用过程,让老师们学习3D打印机使用方法,以便于受捐学校更好发挥捐赠设备作用。

活动中,韩宗波一行还到两个捐助学生家中开展走访活动,详细询问捐助学生的学习、生活状况及目前存在的实际困难,并送慰问品,鼓励他们要通过知识改变命运,通过学习实现梦想。

据了解,深圳市创想三维科技股份有限公司自2014年成立至今,始终致力于社会责任的担当,在创造经济价值的同时,积极开展社会公益活动并时刻关注青少年教育和发展问题,依托企业力量,用科技助力教育发展。

中医院:开展“党员先锋行、健康送基层”义诊



义诊现场。

本报讯 (记者 杨新宇 文/图) 9月3日,县中医院16名党员干部、医疗专家,深入龙溪镇向狮村,开展“我为群众办实事”助推乡村振兴义诊活动。

上午10时,医护人员们,到达龙溪镇向狮村,开展慢性病防治、新冠肺炎疫情防控知识讲座和组织义诊。由于场地限制,大家头顶骄阳,耐心细致地接待每位患者。

义诊途中,中医院的领导们还给监测户外外伤患者肖友山送去了健康体检,和米、油等慰问品。

据了解,县中医院此次义诊共接诊患者160余名,免费发放价值3100余元的药品,发放健康教育宣传资料320份,并采用针灸、推拿、穴位注射等中医疗法为10余人现场缓解病痛。

交通执法支队:抗击疫情出实招 保障出行勇担当



执法人员对过往车辆进行检查。

本报讯 (记者 侯月 通讯员 漆薇 文/图) 9月3日,记者从县交通执

法支队获悉,前段时间,随着全国部分地区陆续暴发新冠疫情,防控形势较为紧

张,该支队在严厉打击非法营运的同时,切实贯彻执行县委、县政府关于疫情防控安排、部署,做到打击非法营运、疫情防控两手抓、两不误。

通过在机场、车站、码头、G42服务区及县城主要路网节点等重点区域设置疫情防控点,督促客运企业落实疫情防控主体责任,责令司乘人员佩戴口罩,劝返高、中风险地区来巫人员,在交通运输环节快速拧紧“安全阀”,筑牢“防护网”,有效切断疫情通过交通运输传播途径。本月累计检查客运企业100余家次,检查车辆船舶3万余辆(艘)次、改正防控措施50余起、劝返高风险和中风险地区人员4起。

同时,协助相关部门加大冷链食品运输车辆检查力度,各治超站建立冷链食品车辆登记台账便于溯源,着力检查是否具备道路运输资质和冷链食品抽样检验证,

严禁未经检测的冷链食品进入县域,切实保障人民群众生命健康安全。本月累计检查冷链食品车辆200余车次,未发现无证运输行为。

还对进入县境内非营运性客车实行24小时检查,加大盘查力度、深度,并将司乘人员防疫健康码、行程码纳入检查范围,防疫健康码、行程码异常的,移送卫健部门处置;无异常的,实行无缝对接,转运至车站、码头前往目的地。本月查处武汉等中风险地区非法营运案件3起,其他非法营运案件28起,转运乘客31批次。



大坪村:发展特色产业 阔步迈向小康

(上接第一版)如今,她家种植了15亩党参,每亩可挖2000多斤,预计收入10万多元。“明年,还想多流转几亩土地,扩大种植面积,再多挣点钱。”韩清菊说。

目前,大坪村村民们种植中药材的品种主要为党参、贝母、牛膝等。全村种植药材2100亩,已发展微企97户。2015年以来,村委会还确立了调整农业产业结构朱家淌中

药材专业合作社,聘请工人在合作社务工,增加收入。大坪村大面积种植中药材,改变了过去单一的农业产业结构,还推动了全乡中药材产业的蓬勃发展。

在韩清菊家采访即将结束时,她家迎来了一中中药材收购商,和她家商谈药材收购事宜,夫妻俩一听,高兴得大笑了起来。那爽朗的笑声,让记者也感受到了中药材丰收的快

乐。

大坪村不仅通过种植中药材,增加农民收入,还发展乡村旅游,开阔视野,扩大村民就业。大坪村还成立了以乡村旅游接待为主的村集体经济,实现乡村振兴。

“村集体经济从今年6月份开始,将近3个月时间,收入6万余元,下一步,我们将增加菜品,提升服务质量,让村集体经济越

办越好。”红椿土家族乡大坪村党支部书记、主任徐言龙表示,下一步,大坪村在产业发展上将进一步推动党参、烤烟、蔬菜的规模化种植,并探索农旅融合发展道路。同时,在现有场镇的基础上,开展土家风貌改造,大力发展民宿,全面推动周边环境综合治理,全力打造乡村旅游示范村,让群众增收致富渠道不断拓宽,幸福感、获得感不断增强。

公司合并公告

经重庆亿丰瑞联实业有限公司、重庆居易乐房地产开发有限公司股东会决定,由重庆居易乐房地产开发有限公司吸收合并重庆亿丰瑞联实业有限公司,合并后重庆亿丰瑞联实业有限公司注销,重庆居易乐房地产开发有限公司存续。合并前重庆亿丰瑞联实业有限公司注册资本为人民币1000万元,重庆居易乐房地产开发有限公司注册资本为人民币1200万元,合并后重庆居易乐房地产开发有限公司注册资本变更为2200万元。公司合并后,合并各方的资产、债权、债务由重庆居易乐房地产开发有限公司承继。请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求,逾期不提出的视为其没有提出要求。

联系地址:巫山·亿丰国际商贸城营销中心2楼财务室
联系人:聂耀丹 联系电话:19923796255

重庆亿丰瑞联实业有限公司
重庆居易乐房地产开发有限公司
2021年9月6日